
 
 

 

 

ГОЛОВНІ БУХГАЛТЕРСЬКІ НОВИНИ  

- ТРАВЕНЬ - 

 

 

 
Новина 1 

Протягом місяця у Дії запустять електронне бронювання працівників 
 

Урядова постанова щодо запуску електронного бронювання через «Дію» буде 

готова найближчим часом, а робота над функціоналом займе 3-4 тижні. 

 

Новина 2 

ДПС змінила План-графік планових перевірок 
 

ДПС вчергове внесла зміни до Плану-графіку проведення документальних 

планових перевірок платників податків. Цього разу зміни торкнулися розділу І, 

який фіксує перевірки юросіб, та розділу ІІ, де названо планові перевірки 

фінустанов, постійних представництв та представництв нерезидентів. 
Таким чином, зараз у числі тих, до кого податківці планують прийти на 

перевірку опинилися 2082 підприємства, установи та організації (більше на 50, ніж 

у попередній версії графіку). З числа фінустанов перевірити повинні 174 особи (на 1 

більше, ніж раніше). 
Розділи ІІІ (планові перевірки фізосіб) та IV (перевірки щодо ПДФО, 

військовому збору та ЄСВ) наразі змін не зазнали. 
 

Новина 3 

Зміна термінів проведення документальних перевірок 
 

Головне управління ДПС у Черкаській області нагадує, що згідно із Законом 

№3603 з 1 липня 2024 року зменшено з 60 до 40 календарних днів максимальний 

загальний термін проведення перевірок, визначених у п. 200.10 та 200.11 ПКУ, 

зокрема платників, які задекларували від'ємне значення з податку на додану 

вартість у сумі більше 100 тис. грн. 
Згідно з п. 200.10 та 200.11 ПКУ контролюючий орган має право протягом 40 

календарних днів, що настають за граничним строком подання податкової 

декларації, а в разі, якщо така податкова декларація надана після закінчення 

граничного строку - за днем її фактичного подання, провести документальну 

перевірку платника податку згідно з підпунктом 78.1.8 цього Кодексу. 
 

https://tax.gov.ua/diyalnist-/plani-ta-zviti-roboti-/740029.html
https://ck.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/779829.html


 

Новина 4 

Призов під час мобілізації та військовий облік –  

що КМУ доручив роботодавцям 
 

Кабінет Міністрів України постановою від 16 травня 2024 р. № 560 затвердив 

Порядок проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на 

особливий період. А постановою від 16.05.2024 р. № 563 уряд вніс зміни до Порядку 

організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та 

резервістів. 
Так, керівники підприємств, установ, організацій після отриманням 

розпорядження керівника держадміністрації або ТЦК про проведення заходів 

мобілізації чи виклик резервістів та військовозобов'язаних зобов'язані видати 

наказ про проведення оповіщення резервістів та військовозобов'язаних. 
Крім того керівники юросіб-роботодавців: 
- організовують через відповідальних осіб здійснення оповіщення у робочий 

час працівників шляхом вручення повісток під їх особистий підпис; 
- здійснюють на підприємстві (в установі, організації) інформаційне 

забезпечення призову резервістів та військовозобов'язаних на військову службу під 

час мобілізації; 
- повідомляють письмово у триденний строк ТЦК про результати оповіщення 

та виконання резервістами та військовозобов'язаними вимог законодавства; 
- забезпечують прибуття резервістів та військовозобов'язаних шляхом їх 

перевезення від підприємства (установи, організації) до пунктів збору ТЦК або 

військових частин чи звільнення їх від виконання обов'язків з урахуванням часу, 

необхідного для прибуття до ТЦК, та у разі потреби часу на зворотній шлях; 
- невідкладно інформують відповідний ТЦК про працівників, які відмовилися 

від отримання повісток, та працівників, які написали заяви про звільнення. 
Також керівники підприємств, установ, організацій на підставі розпорядження 

голови держадміністрації (військової адміністрації) або керівника ТЦК видають 

накази про призначення осіб до складу груп оповіщення та забезпечують їх участь 

у заходах оповіщення. 
Надалі за місцем роботи або навчання резервісти та військовозобов'язані 

можуть бути оповіщені про виклик до ТЦК: 
представниками підприємства (установи, організації), на (у) якому (якій) він 

працює; 
представниками закладу освіти, у якому він навчається; 
представниками територіальних центрів комплектування та соціальної 

підтримки; 
групами оповіщення, до складу яких можуть включатися представники 

районних, міських держадміністрацій (військових адміністрацій), підприємства 

(установи, організації), територіальних центрів комплектування та соціальної 

підтримки та поліцейські. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-poriadku-provedennia-pryzovu-hromadian-na-viiskovu-sluzhbu-pid-chas-mobilizatsii-na-osoblyvyi-period-560-160524
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1487-2022-%D0%BF#Text


 
Повістки для оповіщення представниками підприємств, установ, організацій 

доставляються їхнім керівникам разом із розпорядженням керівника ТЦК про 

проведення заходів оповіщення резервістів та військовозобов'язаних. 
Органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого 

самоврядування, підприємства, установи та організації зобов'язані оформити 

відстрочку від призову на військову службу під час мобілізації 

військовозобов'язаним працівникам (державним службовцям), які заброньовані у 

порядку, визначеному КМУ, у ТЦК, на території відповідальності якого вони 

розміщуються. До відповідного ТЦК подаються документи, зазначені у переліку 

згідно з додатком 5 до Порядку №560. 
Про прийняте комісією ТЦК рішення повідомляється засобами телефонного, 

електронного зв'язку або поштою заявнику не пізніше ніж на наступний день після 

ухвалення такого рішення. У разі позитивного рішення військовозобов'язаному 

надається довідка із зазначенням строку відстрочки. 
Своєю чергою, Постанова № 563, яка внесла зміни до Порядку №1487, 

передбачає наступне. Взяттю на персонально-первинний та персональний 

військовий облік в державних органах, органах місцевого самоврядування, на 

підприємствах, в установах та організаціях підлягають громадяни України з числа 

призовників, військовозобов'язаних та резервістів. 
Уточнили, що щороку до 25 січня (станом на 1 січня) списки персонального 

військового обліку та відомості оперативного обліку підписуються керівником 

державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи, 

організації, а також особою, відповідальною за ведення військового обліку, та 

реєструються в установленому порядку в службі діловодства таких органів, 

підприємств, установ, організацій. 
 

Новина 5 

Кабмін посилив захист нацвиробників під час публічних закупівель — 

потрібен сертифікат 
 

Кабмін змінив Порядок підтвердження ступеня локалізації виробництва 

товарів для захисту українських виробників від недобросовісної конкуренції під час 

публічних закупівель. Відповідну Постанову затвердили на засіданні Уряду 24 

травня 2024 року. 
У Мінекономіки нагадали, що Уряд почав реалізовувати програму підтримки 

локального бізнесу «Зроблено в Україні». Вона містить багато складових - гранти, 

доступні кредити та інші механізми стимулювання попиту на українські товари. 

Одним із таких інструментів стимулювання є вимога до ступенів локалізації 

виробництва деяких товарів та послуг при публічних закупівлях. 
Для того, щоб захистити сумлінних українських виробників від 

недобросовісної конкуренції під час публічних закупівель запровадили вимоги 

стосовно наявності у них додаткових документів, які підтверджують ступінь 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/861-2022-%D0%BF#Text


 
локалізації - сертифікат або свідоцтво. Також збільшили відповідальність 

виробників у разі невідповідності вимогам наданих ними документів, що має 

посилити захист саме українських виробників, які створюють нові робочі місця, 

сплачують податки. 
Водночас, повідомили на сайті Урядового порталу, Постанова наділила комісію 

щодо розгляду питань діяльності електронної системи закупівель повноваженнями 

із розгляду скарг про невідповідність наданих документів встановленим вимогам. 

 

Новина 6 

У червні запрацює Клуб білого бізнесу 
 

До т.зв. «Клуб білого бізнесу» потраплять маленькі, середні та великі 

підприємства, які відповідають трьом критеріям: 
- мають податкове навантаження не менше, ніж у середньому по галузі; 
- мають зарплату не менше середньої по галузі в регіоні; 
- не мають податкових правопорушень (податкового боргу). 
Йдеться про законопроєкт зі змінами до ПКУ щодо особливостей податкового 

адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем 

добровільного дотримання податкового законодавства (№11084 від 13.03.2024 р.).  
Для тих, хто не є членами Клубу білого бізнесу, взагалі нічого не змінюється. А 

у випадку з «членами Клубу» йтися буде про співвідношення обороту та сплачених 

податків. «Якщо у тебе податкове навантаження 5% від обороту, то не важливо, у 

тебе за рік оборот 1 млн грн чи 100 млн грн, це все одно буде навантаження в 5%. І 

якщо твоє податкове навантаження відповідає середньому в галузі, то цей критерій 

вже виконали», - каже Гетманцев. 
«Скажу ще те, що раніше не звучало. Ми розглядаємо можливість до другого 

читання включити для членів Клубу білого бізнесу право на бронювання 

співробітників», - додав депутат. 
Члени Клубу білого бізнесу зможуть уникнути документальних перевірок - 

якщо виконані суб'єктом господарської діяльності податкові зобов'язання не 

викликають жодних запитань щодо їх вчасності та повноти. «Але якщо у тебе 

неприродно низька зарплата (порівняно з твоїми конкурентами), якщо у тебе 

сплата ПДВ нижча, ніж у середньому по галузі, то держава має право поставити тобі 

запитання - "чому так?" і провести перевірки. Це ж нормально?», - каже Гетманцев. 
Окрім можливості бронювання, платники, що «потраплять у Клуб», матимуть: 
- прискорене відшкодування ПДВ (за 5 днів); 
- індивідуальні податкові консультації протягом п'яти календарних днів; 
- комплаєнс-менеджера, що буде супроводжувати діяльність платника (це 

попередні консультації щодо вжиття до платника репресивних заходів, які є 

можливими внаслідок помилок платника). 
 

Новина 7 

https://www.kmu.gov.ua/news/uriad-posylyv-zakhyst-ukrainskykh-vyrobnykiv-vid-nedobrosovisnoi-konkurentsii-pid-chas-publichnykh-zakupivel


 
Розширюють компетенцію територіальних органів Держпраці 

 

Законотворці внесли зміни до Порядку розслідування та обліку нещасних 

випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві. 
Тарас Мельничук, представник КМУ у ВРУ, повідомив, що автори змінили підхід 

до збору та передачі інформації про випадки гострих та хронічних професійних 

захворювань (отруєнь) для автоматизованої системи обліку та аналізу гострих та 

хронічних професійних захворювань (отруєнь). 
Це зроблено для того, щоб надати можливість територіальним органам 

Держпраці безпосередньо вносити відповідну інформацію до електронної 

інтегрованої системи спостережень за захворюваннями, в тому числі гострими та 

хронічними професійними захворюваннями (отруєннями), яку використовують для 

ведення автоматизованої системи обліку та аналізу гострих та хронічних 

професійних захворювань (отруєнь). 
 

 

 

Продуктивного і безпечного тижня! 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/337-2019-%D0%BF#Text
https://t.me/tmelnychuk/4412

